

В голосовании принимали участие представители самых разных слоев населения. Галерея претендентов на роль талисмана Олимпиады Сочи 2014 была создана с помощью



писем и рисунков россиян. Целых три месяца любой мог прислать свою идею на конкурс для последующего голосования. Для отбора лучших претендентов для Олимпийских и Паралимпийских Игр Сочи 2014 была создана экспертная комиссия, которая и выбрала 10 лучших идей, которые воплотила в жизнь команда художников.

По итогам голосования тройку лидеров талисманов Сочи 2014 составили: горный спасатель и альпинист Леопард (28% голосов и явное 1 место), житель Заполярья саночник и бобслеист Белый медведь (2 место) и очаровательная жительница зимнего леса Зайка (3 место).

